

巩义市加快S314快速通道建设

舒庆强调:全力以赴,力争S314早日建成通车

10月17日上午,郑州市委常委、巩义市委书记舒庆带领水务局、交通局、国土局、农委等相关单位负责人,调研S314快速通道建设。舒庆强调,要继续保持和发扬好趋势、好态势,全力以赴,只争朝夕,把S314快速通道建成一条样板路,早日通车。

S314快速通道巩义境内工程全长17.1公里,设计为双向8车道,一级公路标准,目前该工程已全线施工。

沿着S314快速通道,舒庆一行先后察看了伊洛河大桥建设点和河洛镇英峪建设点情况,听取了相关部门负责人关于S314快速通道工程整体进展情况及下步打算的汇报。舒庆对S314快速通道建设取得的成绩给予充分肯定。他指出,S314快速通道已进入全线施工阶段,并在郑州市26个BT项目评比中排名第一,这是方方面面共同努力的结果。S314快速通道建设对我市至

关重要,一方面将我市北部重要的文化旅游区,整体纳入郑洛旅游黄金线,成为郑州文化旅游的一个重要组成部分,同时也为旅游业、工业和生活区的功能分区奠定了重大基础;另一方面,为河洛镇和康店镇快速发展带来千载难逢的历史机遇,将会带动我市北部的大发展。

舒庆强调,交通道路建设功在当代,利在千秋。施工单位要在确保质量的基础上,加

快工程进度,早日建成通车。各相关镇、部门要齐心协力,各负其责,完善机制,创造良好施工环境,确保工程如期推进。要继续保持和发扬好趋势、好态势,全力以赴,只争朝夕,力争把S314快速通道建成一条样板路。同时,S314快速通道作为我市北部的一条重要旅游通道,两侧绿化带要高起点规划、高标准建设,一步到位。

郑州晚报记者 孙庆辉
通讯员 周金珂

巩义开通信访电话专线

日前,记者从巩义市了解到,为进一步畅通并拓宽民意诉求表达渠道,方便群众反映情况,解决困难和问题,降低群众信访成本,巩义市于近日开通了电话接访。

据介绍,巩义市群众信访专线服务电话为64110000,受理群众反映的问题及提出的意见建议,办公地点设在巩义市信访局。群众信访专线服务电话将与市长热线电话(64012345)同时受理群众反映的问题。两个平台将建立会商办理机制,实现资源共享,防止多头交办、重复交办,提高工作效率。巩义市信访局相关负责人表示,将建立健全群众信访专线服务电话接听、登记、受理、交办、督查、回访等相关工作制度,确保群众诉求得到及时解决。

巩义播报 陈振翔
通讯员 刘新宇

巩义市举行环卫工人技能“大比武”



在河南省第十六个环卫工人节日到来之际,为庆祝自己的节日,巩义市住建局环卫处组织全市各镇办、街道以及市区的环卫工在东区市民文化广场举办了“岗位大练兵,技能大比武”的环卫岗位技能竞赛活动。10月21日下午2时,巩义市东区文化广场上热闹非凡,100余名身穿工作服的环卫工人聚集于此,等待着比赛的到来。

当日下午2时30分,身穿整洁的工作服、胸前佩戴竞赛号牌的环卫工人们,按照裁判的指示各自走向指定的竞赛区域。随着裁判员吹响比赛的信号,环卫工人们立即行动,各个比赛项目同时展开,现场气氛也随之热闹起来。

只见这边参加更换轮胎比赛的环卫工人们操作熟练,又快又稳,那边装卸垃圾竞赛现场你追我赶、争夺激烈,道

路清扫赛场上加油声此起彼伏,修理三轮车竞赛中高潮迭起。在场上选手激烈角逐的同时,观战的环卫工人也在互相讨论劳动技巧,学习研究高效的工作方法。

据了解,本次竞赛的项目分为路面保洁、三轮车修理、汽车修理、汽车移库、吊车设备操作及卫生保洁6个项目,都是环卫工人们每天要面对的基本工作,来自不同岗位的115名一线环卫工人最后将角逐出一、二、三等奖,获得“岗位技术能手”荣誉称号。

“作为一名环卫工人,提高自己的工作技能,更好地为市民服务,给大家营造一个干净、优美的环境是我们的责任。”53岁的巩义市环卫工人潘义平说,此次岗位竞赛让他学到了很多高效的工作方法。

巩义播报 刘蕾
通讯员 康建忠 文/图

巩义市两项经济指标名列前茅

截至9月份,巩义市426家规模以上工业企业实现增加值253.0亿元,同比增长12.4%,增速在郑州六(县)市排名第一。其中,大中型企业完成增加值119.5亿元,同比增长8.2%;小型企业完成增加值133.5亿元,同比增长16.5%,对全市经济增长拉动作用明显。

前三季度,巩义市社会消费品零售额完成140亿元,在全省10个直管县和郑州六(县)市中,总量均位居第一;同比增速为13%,比郑州市高出0.4个百分点,在郑州六(县)市中位居第三。巩义播报 刘蕾

巩义市水务局投入资金273万元做好抗旱工作

在今年1月份到9月份,巩义市降雨仅为400mm,由于天气持续干旱,地下水位下降,水库水量减少严重,部分机井出水量不足,人畜饮水工程无法利用,致使巩义市南部山区、北部丘陵区

和东部山区农作物受灾严重,人畜吃水发生困难,严重地影响了工农业生产和人民群众的正常生活。据统计,由于干旱,巩义市农作物受旱面积达到11.27千公顷,因旱少种面积2.7千公顷,8.7万多人和1.5万头大牲畜发生饮水困难。

旱情发生后,巩义市委、市政府高度重视,多次召开相关会议,安排部署抗旱工作,要求农业、水务等部门迅速行动,采取有效措施开展抗旱工作。

据统计,目前巩义市累计出动抗旱服务组织6次,

投入抗旱人员0.12万人,机电井229眼,泵站9处,水库2座,机动抗旱设备159台,机动运水车辆95台次,抗旱用电124万度,抗旱用油17.5吨,各级投入抗旱资金273万元。

巩义播报 陈振翔

巩义市农技建设项目获国家资金支持

日前,省发改委下达了我省基层农技推广服务体系建设项目2013年中央预算内投资计划,巩义市5个区域农技推广站项目获得国家180万元资金支持。项目的实施,有助于进一步加大农业科技推广力度,提高农业生产能力,增加农民收入。

巩义播报 刘蕾 通讯员 杨华

巩义市开展涉企收费专项检查

10月10日开始,巩义市物价局组织开展涉企收费政策落实情况专项检查,检查的范围是具有涉企收费行为的政府部门及行业2012年以来的收费行为。

此次专项检查重点对建设、交通、环保、工商、消防、商业银行等部门和行业开展检查,特别是突出对涉及中小微企业乱收费行为的查处,其中商业银行检查是重中之重。专项检查至2014年6月30日结束。巩义播报 陈振翔
通讯员 徐申雷

巩义市法治建设工作推进会召开

10月17日上午,巩义市法治建设工作推进会召开。会议总结了近年来巩义市法治建设工作所取得的成效,并对下阶段重点工作进行部署。市委常委、政法委书记谈得胜和各镇、街道相关负责人及司法所长参加会议。

与会人员现场观摩了新华路街道便民服务中心、第三初级中学法治长廊、新华北路

社区法治工作站、万泉法治公园、民合苑小区等地,并就法治建设工作同与会人员进行交流。近年来,巩义市高度重视法治创建工作,紧紧围绕经济社会发展大局,牢牢把握法治导向,形成了较好的法治创建基础。目前,巩义市共命名“民主法治村”22个、社区3个,创成“省级民主法治村”2个、“省级民主法治社区”1

个、郑州市级民主法治村15个、社区3个。

下阶段将重点做好“法律明白人”的培训,实现以个人带动家庭、以家庭带动全村和社区,提高村(居)民运用法律自我保护意识和维权能力;组织机关干部和辖区内企业主动学习依法治省办公室下发的相关文件,积极参加相关考试,提高领导干部、公务员和企业经营管理人员运用法治

思维和法治方式解决问题的能力水平。

会议要求,巩义市各行各业要在总结过去创建经验教训的基础上,以更高的起点、更高的层次、更高的水平扎实推进法治创建活动;要强化法治宣传教育,以形式多样、生动活泼的法治宣传教育,提升广大干部群众法律素质。

巩义播报 陈振翔
通讯员 杨迎利